

# 「以愛匯聚天水情」

## 明愛家庭服務



明愛天水圍綜合家庭服務中心於 2005 年 12 月成立，是明愛首間開幕的綜合家庭服務中心。它融合了社區資源、家庭支援及個人輔導等工作手法，本著「兒童為重，家庭為本，社區為基礎」的服務宗旨，為天水圍區內家庭提供預防性、支援性及補救性的家庭服務。

不知不覺，今年已是中心成立 15 周年。為慶祝與天水圍街坊 15 載的同行時光，我們將以「以愛匯聚天水情」為主題，特意製作一套四款以天水圍地標為藍圖的心意咭。咭上印有與家庭、婚姻及個人有關的勵志語句，希望藉此鼓勵大家親筆向親人表達「以愛匯聚天水情」。

2020 年確是特別的一年。要突破疫情所限，我們將以社交媒體平台與區內持份者保持連繫，一同分享 15 周年的喜悅。

展望未來，中心的服務將著重加強親子結連、婚姻滋養、精神健康及義工承傳等服務，以鞏固家庭功能、建立互助社區。隨著居民對服務的要求愈見提升，它將在區內提供專業認可的輔導服務，包括婚姻輔導、性治療、家事調解服務、遊戲治療、禪繞畫、性格透視及園藝治療等。

請大家繼續留意我們的 **Facebook** 專頁，接收我們最新的服務資訊。

**Facebook** 網址：<https://www.facebook.com/tswifsc>

